



ÚJ VOLVO XC60

A VILÁG ÉV AUTÓJA 2018-BAN
MÁR BRUTTÓ 11.995.000 FT-TÓL



ISMERJE MEG A VOLVO HOVÁNYNÁL

delmagyar.hu

2018. 12. 11. kedd - Árpád

-1°C | 5°C

Még több cikk.

hirdetés

JATE KLUB Ajándékozz JATE élményt Karácsonyra!

DEC. 21. AJTÓNYI FOLLOW THE FLOW
DEC. 24. AJTÓNYI STERINSZKY
DEC. 28. AJTÓNYI BSM
DEC. 29. AJTÓNYI PÁPAJÓCI
DEC. 29. AJTÓNYI KOZMEX
DEC. 30. AJTÓNYI MELLHELLO

HÍREK	GALÉRIA	SPORT	GAZDASÁG	SZÓRAKOZÁS	PROGRAMOK	ÁLLÁS	INGATLAN	APRÓ	ARCHÍV
SEGED	HÓDMEZŐVÁSÁRHELY		MAKÓ	SENTES	CSONGRÁD	TUDÓSÍTÓ			



Mária egy romos házba viszi haza ötödik gyerekeit - Egy...



Eldurvult az iskolai diákcásky, kiszálltak a mentők és a...



Tímea egyedül maradt gyerekeivel a félkész házban



Rengeteg fotón mutatjuk, hogy mutatták be nemzeteiket...



Ma már meg eső Szegedr havazni méj

CÍMOLDAL SEGED HÍREI > BONYHÁDIK NYERTÉK A SZENT-GYÖRGYI VERSENYT A SZEGEDI EGYETEMEN - FOTÓGALÉRIA

Bonyhádiak nyerték a Szent-Györgyi versenyt a szegedi egyetemen - fotógalér

2018.12.07. 19:27

Ajánlom 799

A kétfordulós vetélkedőn a hazai és a határon túli középiskolákban tanuló diákok közül a biológia, a fizika és a kémia legjobbjai mérték össze tudásukat.

Hirdetés

Népszerű



Rakományrögzítés magyar módra - nem szívesen utaznánk mögötte



Aggódva tekint a jövőbe a 102. születésnapját ünneplő Kirk Douglas

A bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium csapata, a Völgységi Favoritok szerezték a legtöbb pontot a hetedik alkalommal megrendezett, kétnapos SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyen. Az I. helyezett csapat különdíja, hogy tanulmányútra mehet Heidelbergbe, amely Szegeddel együtt a 10 legjobb egyetemi város közé került egy 2014-es felmérésben. A dobogós helyezettek ösztöndíjat – például az aranyérmesek fejenként 80 ezer forintot –, a döntőbe jutott csapatok értékes ajándékokat, illetve a verseny trófeáját kapták jutalomként.



Bonyhádiak nyerték a Szent-Györgyi versenyt a szegedi egyetemen - GALÉRIA. Fotó: Karnok Csaba

A kétfordulós vetélkedőn – az egykori szegedi Nobel-díjas rektor munkásságának sokoldalúságára utalva – a hazai és a határon túli középiskolákban tanuló diákok közül a biológia, a fizika és a kémia legjobbjai mérhették össze tudásukat.

“Ötven csapat mérkőzött meg a rektori hivatal épületében, ahol péntek délután hat csapott össze a döntőben, ebből kettő hódmezővásárhelyi volt: a Bethlen Gábor Református Gimnáziumból az Agymenők és a Németh László Gimnázium és Általános Iskola NLG 2. formációja. A felnőtteket is elgondolkodtató kérdéseket tartalmazó, felfokozott hangulatú versenyen a második az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskolából érkezett Amőbaszámlálók lettek, míg a harmadik helyen a miskolci Földes Ferenc Gimnázium Önzőgének csapata végzett.

Emellett idén kreatitásukat is kiélhették a tudós fiatalok, akik az Én kedvenc Nobel-díjasom címmel képregényt vagy filmet készíthettek. Előbbi kategóriában a bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, míg az utóbbiban a zentai Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium pályázata nyert. Továbbá tíz iskola, amely nem részesült dobogós helyezéssel, tanulmányi kirándulást nyert az SZTE intézeteibe.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

[A Nobel-díjas Kurt Wüthrich is díszelőadást tartott a szegedi alapítvány](#)

[delmagyar.hu](#)

24 ÓRA

SZÓRAKOZÁS

SPORT

PROGRAMOK

ÁLLÁS

INGATLAN

hirdetés

Karácsony az ősi Oroszországban

Adventi Koncert

Partnereinktől



ROBOT TERÁPIA KEDVEZMÉNY!

10 alkalmas kezelési csomag vásárlása esetén +3 alkalom karácsonyi ajándék. Akció érvényes: 2018. december 1-31-ig.



A Gazdasági Verse mindenkiért van